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На гладкой горизонтальной поверхности 
стола покоится клин массой M. На клин 
на высоте h положили маленькую шайбу 
массой m и отпустили из состояния 
покоя. Трение между клином и шайбой 
отсутствует. Найдите скорость шайбы 
после того, как она съедет с клина.

















Вопрос 2 (здесь эта теорема очень помогает).
Какая доля стержня находится внутри сосуда?

Пример задачи, где эта теорема работает.

Вопрос 1 (здесь эта теорема не нужна).



 



 



1. При t = 100 °С давление насыщенного водяного пара равно нормальному атмосферному 
давлению: p0 = 105 Па.

2. При изотермическом сжатии произведение pV для влажного воздуха под поршнем 
уменьшилось, так как n < k. Значит, количество вещества влажного воздуха в сосуде 
уменьшилось за счёт конденсации части водяного пара в воду. При этом водяной пар стал 
насыщенным.

3. Пусть p2 – давление влажного воздуха в сосуде в конечном состоянии, 
p1 сух – давление сухого воздуха в сосуде в начальном состоянии.
Пользуясь законом Дальтона, запишем выражения для давления влажного воздуха в сосуде в 
начальном и конечном состояниях:

 
4.    Исключая из этих уравнений величину p1 сух, получим уравнение

 

откуда:
 

Ответ: φ = 70%



Конденсатор в цепи постоянного тока









Во сколько раз изменится энергия 
конденсатора С, если конденсатор 
4С будет «пробит»? 2CC
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Что значит знак «минус» в законе электромагнитной индукции Фарадея?



Геометрическая оптика











Спасибо 
за внимание!


